



ČESKÝ
KLUB
OLYMPIONIKŮ



Vážený pan
Andrej Babiš
předseda vlády České republiky
Úřad vlády České republiky
nábřeží Edvarda Beneše 4
118 01 Praha 1 – Malá Strana

Praha 17. února 2020

Vážený pane premiére,

společně s dalšími někdejšími reprezentanty českého sportu se na Vás obracíme jako olympijští medailisté, kteří v dřívějších dobách hrdě reprezentovali svou zemi a v současnosti se snaží starat o důstojné stáří legend i méně známých osobností českého a československého sportu, jež si vzhledem ke svým výsledkům a výkonům zaslouží, abychom na ně nezapomněli a pomohli jim řešit zdravotní neduhy i sociální problémy. Právě proto nás značně trápí aktuální situace týkající se Národní sportovní agentury. Pevně věříme, že nový úřad může být po letech, v nichž se v čele sportu střídali ministři a ministryně školství častokrát po měsících, cestou ke stabilizaci sportu na všech úrovních.

Historicky poprvé stojí v čele úřadu plně dedikovanému sportu opravdový sportovec, olympijský vítěz a trojnásobný mistr světa, který tvrdě pracuje a chová se dle sportovních zásad. Předseda agentury Milan Hnilička pochybil a byl přistižen v okamžiku, kdy porušil pravidla, ale také uznal chybu a ke svému provinění se postavil v duchu fair play – složil poslanecký mandát a vzdal se tedy funkce, která je z pohledu Ústavy ČR významnější než jeho role v Národní sportovní agentuře.

Ve vedení agentury se v předchozích dnech vyměnili místopředsedové. Bylo by nešťastné, kdyby se jen několik měsíců po začátku její činnosti změnil i předseda. Pokud se neustálé střídání ve vedení sportu na úrovni státu nezastaví, může ho mít na starosti jakýkoli úřad, ale nic se nezmění a nevznikne žádná trvalejší koncepce. Vzhledem k tomu, co jsme zažili v uplynulých letech, považujeme za důležité co nejvíce stabilizovat situaci – zejména v této náročné době.

Pevně věříme, že náš názor vezmete v potaz.

S přáním všeho dobrého a se sportovním pozdravem

Oldřich Svojanovský
předseda Českého klubu olympioniků, dvojnásobný olympijský medailista ve veslování